

## Smlouva o výuce anglického jazyka v mateřské škole

**Mateřská škola Klubíčko Pardubice – Polabiny, Grusova 448**, zastoupená Mgr. Ivou Škaloudovou, ředitelkou mateřské školy (dále jen příjemce)

IČO 709 44 849

Banka: KB Pardubice

Číslo účtu: 11834561/01010

a

**ENGLISH ONLY, Kostnická 230, Pardubice**, zastoupená MAppLing. Monikou Skořepovou, (dále jen poskytovatel)

IČO 3568423

uzavřeli tuto smlouvu:

### I. Předmět smlouvy

**Předmětem smlouvy je výuka anglického jazyka** v rozsahu celkem 570 výukových hodin (45 minut) za školní rok, rozložených do 30 týdnů ve čtyřech třídách:

- třída Zelené Klubíčko 3 hodiny týdně/90 hodin rok
- třída Červené klubíčko 4 hodiny týdně/120 hodin za rok
- třída Modré klubíčko 6 hodin týdně/180 hodin za rok
- třída Fialové klubíčko 6 hodin týdně/180 hodin za rok

Týdenní rozvrh hodin AJ ve třídách:

Pondělí:	Modré klubíčko	8,00 – 10,15 hod.
	Fialové klubíčko	12,45 – 15,00 hod.
Úterý:	Zelené klubíčko	7,45 – 10,00 hod.
	Červené klubíčko	13,30 – 14,15 hod.
Středa:	Fialové klubíčko	8,00 – 10,15 hod.
	Modré klubíčko	12,45 – 15,00 hod.
Pátek:	Červené klubíčko	7,45 – 10,00 hod.

### II. Podmínky pro výuku AJ v MŠ

Poskytovatel předá ředitelce mateřské školy rozvrh výuky s uvedením konkrétních dnů a dat vždy na 10 týdnů dopředu. V týdnech, kdy jsou řádné školní prázdniny, svátky či jiná omezení provozu mateřské školy, výuka nebude.

Poskytovatel se zavazuje plně nahradit výuku v případě překážky z jeho strany. Náhradní termín bude stanoven po dohodě obou stran.

Příjemce se zavazuje informovat včas poskytovatele o okolnostech, které zabrání výuce AJ ze strany mateřské školy (plavání, kulturní představení, vysoká nemocnost dětí, apod.). Náhradní termín bude stanoven po dohodě obou stran.

**V případě přerušení provozu školky** bude závazné odučit minimálně 50% hodin prezenčně. 25% hodin lze nahradit online výukou.

Pro 25% hodin, které by se nepodařilo prezenčně odučit, bude poskytnuta sleva.

Poskytovatel zajistí intenzivní výuku AJ kvalifikovanými lektory (Monika Skořepová, Hynek Skořepa). Náhrada jiným lektorem/lektorkou bude vždy minimálně jeden den předem projednána s ředitelkou mateřské školy.

Obsahová náplň vyučovacích hodin bude v souladu se školním vzdělávacím programem mateřské školy a v souladu s třídním vzdělávacím programem třídy. Na konkretizaci obsahu bude lektor/lektorka spolupracovat s třídními učitelkami.

Třídní učitelka bude při výuce AJ vždy přítomna ve třídě, podle potřeb lektora s ním bude spolupracovat či poskytovat podporu dětem. Třídní učitelka nebude zasahovat do průběhu výuky AJ, ani svým projevem narušovat průběh výuky AJ.

Lektor/lektorka bude respektovat třídní pravidla, kterými se děti i učitelky řídí, a bude výuku plánovat a realizovat v rámci těchto pravidel.

### **III. Mlčenlivost**

Poskytovatel je povinen:

- zachovávat mlčenlivost a chránit před zneužitím osobní údaje, a informace o zdravotním stavu dětí;
- nakládat se všemi dokumenty školy, se kterými přijde do styku tak, aby nemohlo dojít k jejich zneužití.
- zachovávat mlčenlivost ve věcech týkajících se rodičů dětí i ostatních rodinných příslušníků.

Mlčenlivost je závazná vůči všem dalším organizacím, institucím a osobám a to vyjma situací, kdy poskytnutí informace ukládá zákonný předpis.

Závazek mlčenlivosti ve věcech, týkajících se dětí, zapsaných do mateřské školy Klubíčko a jejich rodičů i ostatních rodinných příslušníků, je platný celoživotně.

### **IV. Úhrada za výuku anglického jazyka**

Příjemce se zavazuje uhradit poskytovateli částku ve výši: 470 Kč/měsíčně za dítě v Montessori třídě, 330 Kč/měsíčně za dítě v Červeném klubíčku a 250 Kč/měsíčně za dítě v Zeleném klubíčku.

Úhrada bude provedena vždy každý měsíc, počínaje měsícem září 2022 a konče měsícem červen 2023, a to na základě faktury vystavené poskytovatelem.

Na faktuře bude vždy uvedena třída a počet přijatých dětí x měsíční cena za dítě. Celková cena bude dána součtem plateb za děti ve čtyřech třídách.

V případě, že se dítě z vážných zdravotních či rodinných důvodů dlouhodobě (tj. více než 6 za sebou následujících týdnů) nezúčastní, bude úhrada za výuku AJ na základě žádosti zákonného zástupce individuálně posouzena a řešena s poskytovatelem.

## V. Další ujednání

Příjemce se zavazuje zprostředkovat komunikaci mezi lektory a rodiči dětí, týkající se vzájemné informovanosti obou stran o průběhu a organizaci výuky anglického jazyka.

Poskytovatel se zavazuje informovat ředitelku mateřské školy o případné závažnější komunikaci mezi rodiči a lektory, případně o výraznějších problémech s dětmi.

Příjemce se zavazuje podporovat poskytovatele, prezentovat jeho práci na webových stránkách mateřské školy a poskytnout mu v rámci mateřské školy pro výuku AJ optimální podmínky.

Příjemce zveřejní tuto smlouvu v registru smluv.

## VI. Platnost smlouvy, výpovědní doba

1. Smlouva může být ukončena vzájemnou dohodou obou stran.
2. Smlouva může být ukončena jednostrannou výpovědí bez udání důvodu, s měsíční výpovědní lhůtou, která začíná běžet od 1. dne následujícího kalendářního měsíce.
3. **Smlouva se uzavírá na období od 20. 9. 2022 do 30. 6. 2023.**

V Pardubicích 20. 9. 2022

Mateřská škola  
**KLUBÍČKO**  
Pardubice - Polabiny  
Grusova 448

Mgr. Iva Škaloudová  
ředitelka mateřské školy

MAppLing. Monika Skořepová, English Only